I[TPOXAIOPIZMOX IXXYOXZ ENOX ANTIOZINOY

A. Ztoyewopetpikol vmoAoylopol ovopdlovtat ot vtoAoylopoi Tov Pacilovtal OTIS OYXECELS TWV
TOCOTNTWY TWV OUCLWV HE TIG OTIO(EG 0L 0UCIEG TTalpvouY PEPOG o€ pLa XMUKN avtidpaot. Ol oxéoelg
auTéG KaBopllovTal aTTd TOUG CUVTEAECTEG TWV OUCLWV OTT XNULKN e&lowon.

OL OUVTEAECTEG TWV OUCLWV OF LA XM ILLKN E§lowoT EKPPAlOLY :

1)V avaioyio atOpwV Kot poplwv apa avaioyia moles aTOU®WY KoL LOPLwV TWV OUCLWOV TTOU UETEXOUV
oTnVv avtidpaon.

2)TV avoAoyla OyKwv HETPNUEVWV OTIS (8leg oLVONKES TwV agplwv OVCLWV TIOU PETEXOUV GTNV
avtidpaon.

Apa, pe TN BoNOELA TWV XNUKOV EELOMOEWY, HTTOPOVUE VA UTIOAOYICOUE T HAJA HLOG 1) TIEPLOCOTEPWV
OULCLWV TIOV PETEXOVV OE LA avTiSpao, av yvwpiloupe TN pala AAANG ovoiag TTov PETEXEL OTNV
avtidpaon.

B. Ot ynuwol touv gpyactnpiov avTIHeT®TI(OVV TO TPOBANUA TOU TOGOTIKOU TPOCGSLOPLOUOU TWV
OVOTATIKOV EVOG SEYHATOG TIPAYUATOTIOLOVTAS TTOGOTIKY) avdAvon Tov Selypatog.

Mua kaTdAANAN péBodog yia va Tpocsdlopicove TOCOTIKA UL ovoia TTov TIEPLEXETAL O€ éva Selypa eival
va petpricovpe pe akpifeta tov dyko SLaAVpatog GAANG ovoiag CUYKEKPLUEVIG GUYKEVTPWONG, O
0Tol0G amalteiTal yio ™) TANPN avtibpaon  UE QUTHV KAl HETA VA KAVOUUE TOUG ATOPALTNTOUG
OTOLYELOUETPLKOVG UTIOAOYLOHOUS (OYKOUETPLKT) avdAvoT)).

lNa va sipaote akpBeis otovg vToAoylopuoVs pag Oa Tpémel vl avtiAn@Bolue Gueca To onueio 6To
oTol0 avtéSpaoce OAn 1) TOCOTHTA TNG OVGLaG, SnAadH oAokANPWONKE 1 avtidpaon. Tn AVon pag ™
Sivel Gueoa n ypnotwpomoinon 2-3 otaydvwv tou KatdAAndov 8eikTn, oL pe TNV aAAAyn TOv
XPOUATOS TOL pag Seiyvel 6TL N avtidpaon odokAnpwOnke (teAko onueio).

Xag Sivovtal:

14 14
opyava VALKQ

2 oUplyyes Twv: 5ml,1ml AwdAvpa HCI 4M

[Totpt éong twv 100mL Avti6€ivo okevaoua

dawvoro@bBaAeivn

¢ Na oYeSLAOETE KAL VA TIPAYNUATOTION|CETE TIEIPANA YIX VX IPOTSL0piceTE TN pala
Ttov Mg(OH): (8paoctikn) ovoia), mov mepLExeTtal o€ éva kovtaAdkt (5mL)

Staxdvpatog avtioéivov @apudkov.

Na ypaypete ta Bruata/dadikacia mov 6a akoAoOVONGETE, ALTIOAOYDVTAS TIG
emA0Y£G 0ac. Na ava@EpeTe Ta Opyava Kot TIC OVOILEG IOV O XPTCLUOTIOMOETE
o€ KGO Brua.




o) Awxdikaoia

Y) Na mpaypatomomoete To meipapa mov oxedidoate (2 @opig) Kal VO CURTANPWGETE

TOV ETONEVO TIVOKQ:

1" pérpnon 2" pétpnon

V8iaAvpatog HCl(mL)

V4V’

Méoog 6ykog V Siaidparog HCl(mL) VTy = >

moles HCI =

moles Mg(OH): =

Ma{a Mg(OH); (oTa 5 mL
dappakou)=

ZTOLYELOUETPLKOL UTIOAOYLOLOL. Aivovtai: Ar(Mg)=24, Ar(0)=16,Ar(H)=1




8)To mukvo VSpoYAWPLKS 08V Tov epmopiov elvat 10M. Xe éva melpapa xpelalopaocte 250mL
StaAvpatog vdpoxAwpkov 0&eog 4M. [T6ca mL TukvoU SLtAVPATOG Bt XPTGLULOTIO|COVE;




